

## Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur. "2023, Año de Francisco Villa, el revolucionario del pueblo"



H. CONGRESO DEL ESTADO LXIV LEGISLATURA

Dip. Joandra Mentserrat Rodriguez Plurinominal 16. Gifeunseripcion

Villahermosa, Tabasco a 13 de noviembre de 2023 Oficio HCE/CDHIGyAFS/055/2023 Asunto: Invitación a Sesión de Comisión Ordinaria

Dip. Joandra Montserrat Rodríguez Pérez Secretaria de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur, de la Sexagésima Cuarta Legislatura del Congreso de Estado

Con fundamento en el artículo 70 fracción I de La Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Tabasco, en mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur, me permito convocarle a la próxima Sesión de este Órgano Colegiado, la cual se llevará a cabo el día miércoles 15 de noviembre de 2023 durante el lapso de receso entre sesiones del Pleno, en la Biblioteca Legislativa "Nicolás Reynés Berezaluce", adjunto Orden del Día, Acta de la Sesión Anterior de fecha 31 de agosto y Proyecto de Informe Anual de la Comisión del Segundo Año de ejercicio Constitucional y Programa Anual de Trabajo del Tercer Año de ejercicio Constitucional.

Sin otro particular, quedo a sus órdenes y aprovecho la ocasión para saludarle.

**Atentamente** 

Dip. Karla Alejandra Garrido Perera

Presidente de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de

Género y Asuntos de la Frontera Sur

c.c.p. Archivo.



## Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur. "2023, Año de Francisco Villa, el revolucionario del pueblo"



Villahermosa, Tabasco a 13 de noviembre de 2023 Oficio HCE/CDHIGyAFS/056/2023 Asunto: Invitación a Sesión de Comisión Ordinaria

Dip. Ana Isabel Nuñez de Dios

Vocal de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur, de la Sexagésima Cuarta Legislatura del Congreso de Estado

Con fundamento en el artículo 70 fracción I de La Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Tabasco, en mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur, me permito convocarle a la próxima Sesión de este Órgano Colegiado, la cual se llevará a cabo el día miércoles 15 de noviembre de 2023 durante el lapso de receso entre sesiones del Pleno, en la Biblioteca Legislativa "Nicolás Reynés Berezaluce", adjunto Orden del Día, Acta de la Sesión Anterior de fecha 31 de agosto y Proyecto de Informe Anual de la Comisión del Segundo Año de ejercicio Constitucional y Programa Anual de Trabajo del Tercer Año de ejercicio Constitucional.

Sin otro particular, quedo a sus órdenes y aprovecho la ocasión para saludarle.

H. CONCRESO DEL ESTADO
LXIV LUGISLATURA

1 3 NOV. 2023

Dip. Ana Isabel Núfiez de Dios
Distrito VIII Fracción liforena
HORA:

**Atentamente** 

Dip. Karla Alejandra Garrido Perera

Presidente de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de

Género y Asuntos de la Frontera Sur

c.c.p. Archivo.



## Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur. "2023, Año de Francisco Villa, el revolucionario del pueblo"



Villahermosa, Tabasco a 13 de noviembre de 2023 Oficio HCE/CDHIGyAFS/057/2023 Asunto: Invitación a Sesión de Comisión Ordinaria

Dip. Dolores del Carmen Zubieta Ruiz

Integrante de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur, de la Sexagésima Cuarta Legislatura del Congreso de Estado

Con fundamento en el artículo 70 fracción I de La Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Tabasco, en mi calidad de Presidente de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Asuntos de la Frontera Sur, me permito convocarle a la próxima Sesión de este Órgano Colegiado, la cual se llevará a cabo el día miércoles 15 de noviembre de 2023 durante el lapso de receso entre sesiones del Pleno, en la Biblioteca Legislativa "Nicolás Reynés Berezaluce", adjunto Orden del Día, Acta de la Sesión Anterior de fecha 31 de agosto y Proyecto de Informe Anual de la Comisión del Segundo Año de ejercicio Constitucional y Programa Anual de Trabajo del Tercer Año de ejercicio Constitucional.

Sin otro particular, quedo a sus órdenes y aprovecho la ocasión para saludarle.

H. CONGRESO DEL ESTADO

LATA LEGISLATURA

1 3 NOV. 2023

Dip. Dojores del Carmen authora sula

Atentamente

Dip. Karla Alejandra Garrido Perera

Presidente de la Comisión Ordinaria de Derechos Humanos, Igualdad de

Género y Asuntos de la Frontera Sur

c.c.p. Archivo.